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ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «ФАРМАЦІЯ» 
за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр 

Галузь знань: 22 Охорона здоров’я 
Спеціальність: 226 «Фармація, промислова фармація»

Освітня кваліфікація: Фаховий молодший бакалавр фармації,
промислової фармації 

Професійна кваліфікація: асистент фармацевта 
Фаховий медичний коледж Івано-Франківського національного

медичного університету

Підготовка фахових молодших бакалаврів у фаховому медичному 
коледжі Івано-Франківського національного медичного університету 
здійснюється за освітньо-професійною програмою «Фармація», проект якої 
було оприлюднено для обговорення.

Представлена освітньо-професійна програма відповідає Закону України 
«Про фахову передвищу освіту» та Стандарту фахової передвищої освіти 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», галузі знань 
22 Охорона здоров’я, спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація».

Освітньо-професійна програма (ОПП) включає загальну інформацію, 
ціль та характеристику освітньої програми, придатність випускників до 
працевлаштування, основні та вибіркові освітні компоненти, загальні та 

спеціальні програмні компетентності, матрицю відповідності програмних 
компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю відповідності 
результатів навчання освітнім компонентам ОПП. Освітньо-професійна 
програма спрямована на формування здатності майбутнього фахівця 
вирішувати типові спеціалізовані задачі на практиці або у процесі навчання, 
нести відповідальність за результати своєї діяльності.

В ОПП наведено логічну послідовність опанування освітніх компонент, 
що спрямовані на забезпечення досягнення здобувачами освіти програмних 
результатів навчання. Обсяг кредитів обов’язкових і вибіркових компонент 
ОПП та структурно-логічна схема є цілком обґрунтованими та забезпечують
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успішне формування загальних і спеціальних компетентностей фахових 
молодших бакалаврів за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація».

Освітньо-професійною програмою передбачено практичну підготовку 
здобувачів освіти в розрізі виробничих практик: пропедевтичної,
фармакогностичної, технологічної та переддипломної практики.

Фаховий медичний коледж Івано-Франківського національного 
медичного університету має достатню матеріально-технічну базу та володіє 
сформованим кадровим потенціалом для забезпечення ОПП «Фармація». 
Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю освітніх компонент. До 
викладання і практики залучаються викладачі з досвідом як науково- 
методичної, так і практичної роботи з рецензованою спеціальністю. 
Оцінювання результатів освітньої діяльності здобувачів освіти здійснюється 

відповідно до ОПП.
Враховуючи те, що фаховий медичний коледж Івано-Франківського 

національного медичного університету тісно співпрацює з практичною 
фармацією Прикарпаття, доцільним є в ОПП більш детально вказати види 
освітньої діяльності, що проводяться за участю роботодавців, їх участь у 
формуванні змістовної частини ОПП та атестації випускників.

Вважаю, що рецензована ОПП «Фармація» фахового медичного 
коледжу Івано-Франківського національного медичного університету за 
освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» галузі знань 
22 Охорона здоров’я спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» 
професійної кваліфікації асистент фармацевта відповідає сучасним вимогам та 
може бути рекомендована для підготовки фахових молодших бакалаврів.

Спеціаліст вищої категорії, 
викладач-методист фахового коледжу
Національного фармацевтичного університету, к.фарм.н. , / /  Л.О. Горяча


